

## Александр УСС: «СФУ — мегакорпоративный университет, поставляющий технологии крупнейшим предприятиям»

Временно исполняющий обязанности Губернатора Красноярского края, президент Сибирского федерального университета Александр Усс в рамках Гайдаровского форума дал интервью газете «Ведомости», в котором, в частности, рассказал о взаимодействии крупнейших предприятий Красноярского края и СФУ.



*«Мы концептуально конструировали СФУ как мегакорпоративный университет. Именно в нём свой интерес должны были найти предприятия, которые являются локомотивами для Сибири. Мы довольны тем, что именно учёные СФУ, причём довольно молодые ребята, имеют непосредственное отношение к технологиям, которые используются в производстве таких крупных компаний, как РУСАЛ. Сам факт того, что такие крупные корпорации почувствовали вкус к научным разработкам Сибири, очень радует. В своё время, когда предприятия гнались за лёгкими решениями: покупали готовые технологии и оборудование за рубежом — между производителями и научным сообществом была пропасть, отечественные разработки оказались невостребованными, и их способность удовлетворять потребности бизнеса уменьшилась, а теперь происходит разворот, когда наша наука начинает доказывать свою значимость», — подчеркнул Александр Усс.*

С полным интервью можно ознакомиться на сайте [«Ведомостей»](#).

[Пресс-служба СФУ](#), 18 января 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19841>